



美丽乡村

呼和浩特市赛罕区榆林镇二道河村夏日航拍图。一列火车从村旁穿梭而过，特色小镇和生态环境构成了一幅美丽的画卷。二道河村地形多样，有山地、丘陵、河谷、急弯，是越野车爱好者必选之地。目前，该村正在打造集汽车营地、餐饮、民宿、民俗参观、绿色农产品购物等多元为一体的特色旅游项目。

本报记者 王磊 摄

定格

奋进新百年 新青年



自得其乐

□本报记者 闫晨光 怀特乌勒斯
见习记者 杨林枝 摄影报道

告知旅客如何申请健康码。



扫一扫，看视频



给孩子们贴奖励小花。



讲解垃圾分类知识。



与孩子们鼓励互动。



现

严守质量关

9月6日，中国二冶集团包头实训基地项目部的质检员正在进行质量检查。9月份是全国质量月，中国二冶集团所属的全国188个在建项目工程围绕质量月积极开展质量检查、质量整治、质量提升等工作，在生产建设过程中精益求精，建精品工程和人民满意的工程。

本报记者 孟和朝鲁 摄



救援演练

9月4日，消防队员正在进行救援演练。9月1日至6日，内蒙古自治区森林消防总队“火焰蓝”特种救援技能和灭火专业技能两项比武竞赛活动在呼和浩特市举行，来自总队的8个直管单位230名队员参赛。

本报记者 怀特乌勒斯 摄



认真备战

9月6日，球员在训练中对抗。内蒙古哈萨尔足球俱乐部成立于2016年，今年俱乐部吸收了原呼和浩特队部分职业球员，组建了一支具有职业水准的队伍，并聘请前国脚肖战波担任主教练，征战2021中冠联赛。

本报记者 于涛 摄



表情

花的海洋

□本报记者 王晓博 孟和朝鲁 王磊 摄

9月的青城鲜花盛开、绿菌遍地。今年首府创新花卉工作，加大露地花卉种植力度，用大量时令花卉装扮美丽青城，人们纷纷走出家门享受蓝天白云鲜花带来的愉悦和幸福。大黑河北岸五彩花田区、呼和浩特敕勒川生态谷、南湖花田也成为新晋网红打卡地。

